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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4ute noBeve MHOpPMaLIMs 3a NpoaykTa U MHCTPYKLUMSA 3a ynoTpeba Ha noBeve e3nuy.
Maternete npunoxeHneto QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO CK.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner
App onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise jezika. Preuzmite aplikaciju
QR Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwaon Tou Kwdlka QR yia TTePICOOTEPEG TTANPOPOPIEG TXETIKA UE TO TIPOIOV Kl 08NYieg XPHONG OE TTEPICOOTEPEG
yAwaooeg. KatefdoTe TNV epappoy QR Scanner oTn ouokeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bévebb informéaciokhoz és dsszeszerelési Utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, t6ltsén le QR-kod olvasé alkalmazast a késztilékére.

RU-OTtckaHupyite QR-koa, 4To6bl NonyunTb Gonblue MHopMaLMm o NpoAyKTe U MHCTPYKLIMK MO 3KCNyaTaLuy Ha Apyrix
Asblkax. 3arpysute npunoxeHve QR Scanner Ha cBoe YCTPOWCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den
QR-Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op
je apparaat om te scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér té€ marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz
aplikacje skanera kodéw QR na twoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kogoT 3a fa gobuell noseke nHdopmaumm 3a Npon3BoA0T M yNaTcTBO 3a KOPUCTEH-E,Ha NoBeKe
jasvum.CumHeTe ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalIMoT ypen.
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@ IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

(_SAFETY REQUIREMENT )

1. This vehicle is suitable for children with a weight up to 22 kg or 4 years whichever comes first!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 104 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do notleave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7.Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the vehicle will affect
the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hang any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Make sure that the safety belts are placed properly!

13. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

14. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

15. Do not allow children to stand in the stroller!

16. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

17. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

18. Do not use the stroller on stairs and escalators!

19. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements and others
with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out of warranty repair!

20. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for adjusting!
21.Any additional baggage left in the stroller may cause it to become unstable!

22. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

23.The front bar can not be used as a carry handle!

24*. The car seat COMET/ VEGAI-SIZE (additional accessory, notincluded in the set) is compatible with stroller
“GLORY” by means of additional adaptors (additional accessory, notincluded in the set)!

1. WARNING! Never leave the child unattended!

2. WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!
3. WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

4. WARNING! Do not let the child play with this product!

5. WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth. You shall use the most
reclined position for newborn babies. The newborn child is not able to sit and hold his/her head up
unassisted.Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under 6 months!

6. WARNING! Always use the restraint system!

7. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat attachment devices are correctly
engaged before use!

8. WARNING! This product is not suitable for running or skating!

9. WARNING!No additional mattress / cushion shall be added.

10. WARNING! Always use the crotch belt in combination with the waist belt! To prevent injury from
afall or a slip off always use the shoulder straps!

11. WARNING! Keep away fromfire!

12. WARNING! The carrycot is intended for a child who cannot sit up unassisted, turn over or get up
on their hands and knees. Child maximum weight: 9 kg.

13. WARNING! When using the car seat:

This car seat is not mean to replace a cot or a bed for sleeping. If your child needs to sleep, you
need to place themin a suitable carrycot, cot or bed.

14. WARNING! The images on the front page and inside the manual are for illustrative purposes
and may differ from the actual product. EN 1888 -2:2018




Picture 1

1. Metal frame of the stroller -1pc. 8. Seat footmuff -1pc.
2. Shopping basket -1pc. 9.Accessory bag -1pc.
3.Backwheels -2pcs. 10. Carrycot with mattress and carryinghandle -1pc.
4. Frontwheels -2pcs.  11.Carrycot cover -1pc.
5. Summer seat -1pc.
6. Bumper bar -1pc.
7.Canopy -1pc.

( UNFOLDING )

1. Folded stroller (Figure 2)
2. Lift the handle of the stroller up, the stroller will unfold and lock in place automatically. (Figure 3)

(_ ASSEMBLING )

1. Install the front wheels by pressing the console button and pushing them up until they lock in place (Figure 4).
Ensure that they ate securely locked in place. To remove, press the console button and pull the wheel
downwards. (Figure 5)

2. Install the rear wheels as shown in Figure 6 To remove, pull the rear axle button and pull the wheel off. (Figure
7)

3. Install the stroller seat in the frame as shown in Figure 8. If you hear a click, it means that the seat is fixed in
place. To remove, press the buttons on both sides of the seat at the same time and pull upwards (Picture 9). The
seat can be installed to face the front or the rear.

4. Install the bumper bar. To remove the bumper bar, press the buttons on both sides and pull. (Figure 10)

( EXPLOITATION )

1. To lock the stroller in place, use the brakes on the rear wheels by pressing the brake pedal, located on the rear
axle (Figure 11) Torelease the brake, raise the brake pedal with your foot.

2. While pushing the stroller on rough and uneven surfaces, you can use the straight-line option by pressing the
button to lock the front wheels. To release the front wheels, lift the lock button. (Figure 12)

3. To adjust (lower) the canopy, grab its upper part and pull it down to the desired position. (Figure 13)

4. When using the seat, itis MANDATORY to put the child's safety harness on!

5. Attach the shoulder and abdominal straps and place them in the central locking buckle (Figure 14). Adjust the
length of the harness straps by pulling the buckles (Figure 15). To release the harness, press on the central
buckle button. (Figure 14)

6. Adjusting the footrest - To change the position of the footrest, press both buttons simultaneously and adjust
(Figure 16). ATTENTION! Failure to observe this instruction will damage the locking mechanisms and
will not be subject to warranty!

7. You can adjust the position of the backrest by pulling up the handle to unlock the mechanism located on the
back and placingitin the desired position. (Figure 17)

ATTENTION! If you try to adjust the backrest without unlocking the mechanism and apply excessive force, the
unlocking mechanism may become deformed, which is not subject to warranty!

Attention! The brake does not guarantee optimal power when on steep inclines! Therefore, never leave the
stroller on an inclined surface with a child sitting or lying in the stroller!

WARNING! The brake on your stroller is a type of parking device. To activate the brake, the stroller must be
stationary. Carefully press the brake pedal, while gently pushing the stroller front-and-back to synchronize the
braking device and for more secure activation of the braking mechanism.

8. If you want, you can attach the footmuff to the seat by slipping it under the footrest and fastening to the
upholstery and the canopy.




(' FOLDING )

1. Activate the stroller brakes.

2. Fold the canopy to the maximum extent possible.

3. Straighten the footrest as far up as it will go.

4. Fold the backrest by releasing it from the mechanism above until it rests firmly against the seat. (Figure
18)

5. Straighten the folded seat in the upper position towards the handle (Picture 19)

6. Activate at the same time the mechanisms located on the upper side of the handle and push down
(Figure 20/ 21)

7. A properly folded stroller should look like the image on figure 22.

( CARRYCOT )

ATTENTION, to prepare property the carrycot for use, after you remove it from the transport box

Perform the following actions:

1. Place the carrycot on a suitable table and remove the mattress and the liner.

2.Move the plastic headrest to the lower part of the carrycot and insert the Y-shaped mechanism for head
adjustment (1) in the carrycot opening by pulling it up exactly as pictured on figure 23.

3. Take the tensioner strap (2) and pull towards the outer part of the carrycot until it snaps on both sides. A
click must be heard.

4. With your right hand take the head adjustment mechanism (1), squeeze it lightly and insert the upper
part in the openings of the plastic backrest while holding it with your left hand. (Figure 24)

5. In the manner described above pull the strap of the other tensioner (2) in the lower part of the carrycot
until it snaps, and you hear a click on both sides. (Figure 25)

6. Snap on the liner and replace the mattress. (Figure 26)

7. Adjust the position of the baby's head in one of the three options by moving the mechanism below the
carrycot. (Figure 27)

8. Lift up the carrying handle until you hear a click. (Figure 28 / 29)

9. To fold the carrying handle, press both buttons on the inside at the base of the handle at the same time.
(Figure 30)

10. Install the carrycot on the stroller by inserting it in the designated locations on the frame (Figure 31). A
click means that the carrycot is attached. To remove, squeeze the buttons on both sides of the carrycot at
the same time and pull up. The carrycot must be installed facing the parents. (Figure 31).

11. Finally, place the footmuff and fasten it with a zipper and buttons onto the carrycot. (Figure 28)

(_ MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, clean with a wet cloth and wipe dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. Toclean the textile parts, use a solution for cleaning of upholsteries.

4. When notin use, never place other objects in or on the stroller!

5.Always dry and air the strollerif it gets wet.

6. Runregular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7.Always clean the wheel axes and the plastic elements after using the stroller on sandy or dusty surfaces!
8.DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Runregular checks for loose or damaged parts and if there are such parts, immediately replace them with new
ones!



BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3AMNA3ETE 3A BbOELLUU CIMPABKMW.

(U3UCKBAHUA 3A BE3OMNACHOCT)

1. HacToswwarta konuyka e noaxogsiiia 3a geua ¢ Terno Ao 22 Kr unu Ha Bb3pacT 40 4 roavHu, B 3aBUCUMOCT OT
TOBa koe CbOUTME HacTLNY MbPBO!

2. Buco4ynHaTa Ha 1eTeTo, BO3eHO B KonnykaTta He 6vBa fa Haasuwasa 104 cm!

3. Mi3nonsBanTe napKkMpaLLoTo YCTPOWCTBO, aKo He AbPXUTE KonnykaTta ¢ pbkal

4. He ocTaBsanTe KonuykaTta Ha HaknoHeHU MecTa, 4opU C akTUBUPAHO NapKMpaLLo yCTponcTeo!

5. MapkupalloTo ycTpoicTBO TpsibBa Aa e akTMBUPaHO Npy NocTaBsHe U B3UMaHe Ha [eTeTo oT
Konuykara!

6. KowbT 3a nasapyBaHe e ¢ MakcMMarnHa ToBapumocT 2 Kr!

7. Bceku ToBap, 3akadveH Ha Apbxkkata u/vnu Ha repba Ha obnerankara u/unm oTcTpaHu Ha Konuykara,
Bnusie BbpXy cTabunHocTTa Ha AeTckata konmyka! MakcumanHo HaToBapBaHe Ha YaHTaTa 3a akcecoapu 1
Kr. He 3akavante gonbnHUTE YaHTU unn naketun!

8. MNeprognyHo nNpoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn YacTn Ha konudkuta! PegoBHO npernexaarite, nogabpxante
1 noyncTBanTe konuykarta!

9. Konnukata e npegHasHadeHa 3a 1 gete!

10. Akcecoapu, KOUTo He ca ogobpeHu oT NnpoussoauTens, He 6uea aa 6baaT nanonasaxu!

11. TpsibBa Aa 6bAaT M3NonN3BaHN Ppe3epBHM YacT CaMo AOCTABEHU UMK NpenopbyYaHn oT
npoussoauTens/ouctpmbyTopa!l

12. YBepsiBaviTe ce fganun 6e30nacHUAT KONaH e CNoXeH npasumHo!

13. KonnykaTta TpsibBa aa ce nsnonssa BMHarK nog HabnogeHMeTo Ha Bb3pacTeH!

14. He no3sonsiBanTe Ha AeTeTO Aa Urpae B Konu4karta unm ga ce npoBecsa oT Hesl!

15. He no3BonsiBaiTe Ha AeTeTO Aa ce usnpass B konu4ykara!

16. He nosBonsiBaiiTe Ha AETETO Aa Ce U3npaBs BbpXy cefankarta unu creneHkara!

17. He n3nonaeaiTe konu4ykaTta no HepaBHW NMOBBbPXHOCTM, B BnN30CT A0 OrbH Unu Apyru onacHun mecral
18. He n3nonaeaiiTe konu4ykaTa no crbnéuila u eckanatopu!

19. CrbBaviTe KonNuykaTa npeau Aa ce kaveaTe Unm cnusare no cTbnbu. KauBaHeTo Ha konuykata Ha
CTbNOKW, TPOTOAPM U ApYyrn NPENATCTBUSA C AETETO, Ype3 HaTUCKaHe Ha ApbXkaTa BOAW 4O HEMHOTO
nedopmMypaHe 1 He NOANEXN Ha rapaHUMOHHO obcnyxsaHe!

20. PerynupaHeTto Ha obnerankarta Tpsbsa ga ce M3BbpLUBa camo OT 3ano3HaT ¢ npasunarta 3a ToBa
OeWcTBMe OT UHCTpyKumsTa!

21. [lonbnHUTeNHNs 6arax CroXkeH B KONM4YkaTa Moxe Aa goBede A0 HeHaTa HecTtabunHoct !

22. YoBekKbT, KONTO crnobsiBa konu4kara, TpsibBa Aa e 3ano3Har ¢ HelHuTe dyHKuum!

23. Npud BT He MOXe Aa ce M3Non3Ba 3a ApPbXKKa 3a HoceHe!

24*. Cton4erto 3a kornna COMET/ VEGA I-SIZE (ponbnHuteneH akcecoap, He e BKIOYEH B KOMMNIEKTa) e
CbBMECTUMO ¢ feTcka konmdka “GLORY” nocpeacTBOM AOMBAHUTENHM aganTtopu (QoNbAHUTENEH
akcecoap, He e BKIoYeH B komnnekTa)!

( NPEQYNPEXOEHUE )

1. NMPEQYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsiiTe aeTeTo 6e3 Haa3op!

2. MPEAYNPEXOEHWUE! YBepeTte ce, Ye BCUYKM YCTPOWCTBA 3a 3aKIMHOYBaAHE Ca aKTVMBMpaHW
npeav nsnonssaHe !

3. NIPEAYNPEXOEHWUE! 3a na n3berHete HapaHsiBaHus, yBepeTe ce,

Ye AeTeTo e Ha 6e3onacHo pa3cTosiHMe, Npeaun Aa pa3rbHeTe UK CrbHeTe
TO31 NpoayKT!

4. MPEOYNPEXOEHUE! He ocTaBaiTe aeteTo Aa urpae ¢ To3m npogykT!
5. MPEOQYNPEXOEHWE! Tasu konuyka e nspaborteHa 3a ynotpeba oT paxaaHeTo Ha 6ebeTto. 3a
HoBopoaeHn Oebera TpsbBa Oa u3nonsBaTe Hal-HaKMNoOHeHaTa no3uuusa Ha obnerankara.
HoBopogeHoTo aeTe He e cnocobHO Aa ceam camo 1 Aa AbPXU rmaBaTa cv u3npaseHa. ETo 3auwlo,
He dmKkcupanTe obnerankarta B ceasiia no3vums 3a geua nog 6 meceua !

6. MTPEAYNPEXAOEHWUE! BuHary nsnonasante cuctemara 3a 3agbpxaHe !




7. NPEAYNPEXAEHMUE! Mpean ynotpeba aa ce nposepu Aanv ca NpaBuIiHO 3aAencTBaHu
npucnocobneHvaTa 3a 3akpenBaHe Ha KolldeTo 3a 6ebellkaTta konuyka, Ha cegankara unu Ha
aBTOMOBOWITHOTO AeTCKo cTonye!

8. MPEAYNPEXOEHWE! To3n npoayKT He e Noaxoasiy 3a TudaHe unu nbp3ansiHe!

9. MPEAYNPEXOEHUE! He noGaBaiTe gonbrnHUTENEH MaTpak/ nognoxka.

10. NPEOQYNPEXOEHUE! BuHarn n3anonssainTe KonaHa Mexay kpaderata B KOMOMHauus C
KonaHa 3a kpbcTa! 3a oa npenoTBpaTUTE HapaHsiBaHe OT NaJaHe UK U3Xy3BaHe Ha AETETO,
BMHAry U3nons3BanTe paMeHHUTE KoraHum!

11. IPEAYNPEXAOEHWUE! [pbxTe aanedy ot orbH!

12. MPEQYNPEXOEHUE! KowbT 3a HOBOPOAEHO € Noaxoasiy 3a AeTe, KOETO He MOXe Aa caaa
0e3 uyxga nomoll, ga ce o6pblia M HE MOXe [a Ce NoBaura Ha CBOUTE pbLE U KOmMeHe.
MakcumanHo Terno Ha geteTo: 9 Kr.

13.MPEOQYNPEXOEHUE! KoraTto nanonseare CToN4eTo 3a Kona:

ToBa cTon4e 3a Kosa He 3aMeHs1 KolapaTa unm nernoTo 3a cnaHe. Ako geteto Bu Tpsibea ga cnu,
Toraea To TpsibBa 4a ce NocTaBy B NOAXOASLL KOLL 32 HOBOPOAEHO, KoLlapa Unm nerno.

14. NPEQYNPEXDEHUE! N300paxeHnsiTa Ha 3arnaBHaTa CTpaHuua v BbTpe B MHCTPYKUMATA ca
NPYMEPHUN 1 MOXE a Ce pasnuyaBar oT 4ENCTBUTENHUSA MPOAYKT.

BOCEN 1888 -2:2019

CHumka 1

1. MeTanHa KOHCTpYKUUMs Ha konuykaTa -1 6p. 8. okpusano 3akpaveTta Ha neTeH KoL -16p.
2. Kow: 3a nasapyBaHe -16p. 9.YaHTa3aakcecoapu -16p.
3.3agHukonena -26p. 10. KoLl 3a HOBOPOAEHO C MaTpak 1 ApbXKa 3a HoceHe - 1 6p.
4.MpegHu konena -26p. 11.TNokpmBano Ha KoLl 3a HOBOPOAEHO -16p.
5.NeteH kow ( Cepanka) -16p.

6.pud -16p.

7. CeHHuk -16p.

(' PA3rbBAHE HA KOMUYKATA )

1. CrbHaT BUA Ha konundkata. (CHumka 2)
2. MoBaurHeTe ApbxKKaTa Ha KoNMYkaTta Harope, Npu KOeTo T Lie Ce pa3rbHe U 3aKnioyn aBTOMaTUYHO.
(CHumka 3)

(_ MOHTAX HA KONUYKATA )

1. MoHTupaiTe npefHWTe Konemna, KaTo HaTucHeTe OyToHa Ha KoH3onaTta W M MpUTUCHETE Harope A0
3akntoyBaHeTo UM (CHumka 4). MNMpoBepeTe Aanu ca 3akntodeHn obpe. 3a AeMOHTVpaHe HaTUcHeTe OyToHa Ha
KOH30MnaTta n nagbpnaiTe konenoto Hagony. (CH1mka 5)

2. MNocTaBeTe 3agHNUTE Konena, KakTo e nokasaHo Ha CHuMmka 6. 3a AeMoHTax n3abpnanTe eqHOBPEMEHHO
OyToHa Ha 3agHarta oc 1 korenoto. (CHuMmKa 7)

3. MoHTpanTe cepankata Ha Konuykata KbM pamarta KakTto e noka3aHo Ha CHumka 8. M3wpaksaHeTo
O3HayaBa, Ye cepjankarta e gukcupaHa. 3a AeMOHTUpaHe eHOBPEMEHHO HaTucHeTe ByToHUTE OT ABeTe
CTpaHu Ha kowa u usgbpnante Harope (CHumka 9). Cegankata moxe Aa 6bae MOHTUpaHa Mo nocoka Ha
ABVKEHWETO MM No Nocoka obpaTHa Ha ABMXXEHMETO Ha KonuykaTa.

4. MoHTupariTe rpudpa 3a geteto. 3a Aa oTcTpaHuTe rpuda, HaTucHeTe GyTOHWTE Pa3nosnoXKeHn OT ABeTe My
cTpaHu nnsgbpnanTe. (CH1mka 10)

@D



( EKCMNOATALIUSI HA KONIUYKATA )

1. 3a ycTaHoBsIBaHe Ha KonM4KaTa Ha e4HO MSICTO U3MNON3BaiiTe CNYpaYk1Te Ha 3aHUTe Konena, kKato HaTUCHETE CnvupayvHus neajan,
Hamupall ce Ha 3agHaTa oc (CHumka 11). 3a ocBoboxaaBaHe Ha cnvpaykaTa BAUrHeTe C Kpak CinpayHns neaan.

2.[lokaTo ABMXUTE KOonuUYKaTa no rpanasu U HEpaBHOMEPHU NOBBLPXHOCTU, MOXETE [a M3ron3BaTte onuusTa 3a ABWXeHWe no npaea
TMHWS, KaTo HaTucHeTe ByToHa 3a GnokupaHe Ha npeaHuTe konena. 3a Aa oceoboanTe NpeaHNUTE Korena, NoBAUrHeTe 3aKmnioyBaLLys

ByTOH. (CHUMKa 12)
3. 3a npomsiHa (cBansiHe) MONOXEHWETO Ha CeHHWKa XBaHeTe ropHaTa My YacT v u3gbpnaiite Hagony 4o xenaHaTa noauums. (CHuMKa

13?1
4. I'PM nonseaHe Ha netHus Kol (ceaankarta) SAOBIDKUTENHO nocTasete ocurypssalluTe KonaHu Ha aeteto!
5. MpukpeneTe pameHHUTE 1 KOPEMHW KOMaHu W r NocTaBeTe B LieHTpanHata katapama 3a 3aknousaHe (CHumkn 14). Harnacete

ObIKUMHAaTa Ha NpeanasHuTe KonaHu Ypes naabpneaHe Ha katapamute (CHumka 15). 3a oTkniouBaHe Ha konaHuTe HaTucHeTe 6yToHa Ha
LeHTpanHaTa katapama. (CHumka 14) .

6. PerynupaHe Ha cTbneHkaTa - 3a npomsiHa Ha NMOMOXEHWETO Ha CTbIeHKaTa, HaTUCHEeTe eAHOBPeMeHHO ByToHWUTe U perynupaiite
(CHumka 16). BHUMAHUE! Hecna3BaHeTo Ha ToBa yka3aHue BoAU A0 NoBpeAa Ha hukcaTopuTe 1 He NOANEeXNU Ha rapaHLUMOHHO

Bb3cTaHOBsABaHe!
7. MNonoxeHveTo Ha obnerankata Moxe [a perynupare Kato uagbpriate Harope pbKoxBaTkaTa 3a OTKIYBAaHE Ha MexaHu3Mma,

HaMupalla ce Ha rbp6a 1 st nocTaBuTeE B KenaHoTo nonoxeHue. (CHuMka 17)

BHUMAHME! Ako npaBuTe onuT 3a perynupaHe Ha obnerankata 6e3 ga cTe s OTKMONUNN U NPUNOXUTE TONsiMa cuna BbpXy Hes,
3aKMYBALLMST MEXaHU3BbM ce AechopMmupa U HEMOANEXMN Ha rapaHLMOHHO Bb3CTaHOBsIBaHeE!

BHumaHue! CnupaykaTa He rapaHTUpa ONTUMAarnHoO 3aAbpXkaHe Ha CTPbMHM ckrnoHoBe! ETo 3awo Hukora He ocTaBsiiTe

KONUYKaTa Ha HaKITOHeHa NOBbPXHOCT C AeTe, KOeTo Ceam UMK NeXu B Konuykara! . .
NMPEAYNPEXAEHUE! Cnupavukata Ha usnonssaHara oT Bac konvuka e BuA napkupaiuo ycTpoicTso. 3a Aa 3agencreare

cnupadykara, umaiiTe npeaBua, Ye konuykarta He TpsibBa fa ce ABWXWU. HaTucHeTe BHUMAaTENHO CNMpayHoTo nefarnye, kato B CbLUOTO
BpeMe neko nobyTBaTe Konuykata Hanpea-Hasaj 3a CMHXPOHU3VpaHe paboTaTa Ha CNMpPaYHOTO YCTPOMCTBO U 3a MO-CUTYPHO

3afeiicTBaHe Ha CnpaYyHns MexaHU3bM.
8. Ako xenaeTe Hakpas CrnoxeTte NOKPUBANOTO 3a KpayeTa KbM NETHUS KoL KaTo NOoAMYLUHETe CTbMNEHKaTa 1 ro 3akonyeete B

ropHaTta My 4acT KbM CEHHuKa.

(_ CrbBAHE HA KONMYKATA )

1. 3ageiicTBanTe CnMpaykuTe Ha Konmykara.

2. CrbHeTe MakCMarHo CeHHUKa.

3. ManpaBeTe obnerankara 3a kpa4eTta MakCMMarnHo Harope.

4. CrbHeTe obnerankara, 0cBObOX/aBaiiky s OT MexaHu3ma OT rope, 0KaTo onpe NibTHO B ceganuiyHarta YacT. (CHumka 18)

5. /isnpaBeTe Beye crbHaTaTa ceaarka B ropHa no3vuusi no nocoka apbxkkara.(CHUMka

6. 3apeiicTBaliTe e4HOBPEMEHHO MEXaHU3MUTE, HAMUPALLIM Ce OT ropHaTa CTpaHa Ha ApbXKkaTa U st HaTucHeTe Hapony. (CHumka 20/21)
7. MpaBwnHo crbHaTaTa Konvyka Tpsibea a U3rnexaa no nokasaHus Ha CHUMKa 22 HaumH.

(' KoL 3A HOBOPOJEHO )

BHUMAHME, 3a npaBuHarta noarotoBka Ha Kolla 3a HOBOPOAEHO AeTe, Cref U3BaX4aHeTo My OT TDaHCMOPTHMUSA KaLLoH

M3MbRHETE CriefHUTE AENCTBUS:

1. MocTapeTe KoLLa Ha yaobHa Maca 1 oTCTpaHeTe MaTpaka 1 06UKonHuKa. .

2.MpeMmecTeTe NnactMacosaTa obneranka 3a rnasa KbM 40MHaTa 4acT Ha kolua 1 BkapawiTe [M1-06pa3Hus MexaHn3bM 3a perynupaHe Ha
rnasara (1) B 0TBOpa Ha KOLLIa KaTo ro M3npaBeTe Harope TOYHO KaKTo € NoKasaHo Ha CHUMKa 23.

3. XBaHeTe kauLkaTa Ha obTeraya (2) u usgbpnaiiTe KbM BbHLUHATa YacT Ha KOLLIA A0KaTO 3akonyae oT ABeTe cTpaHu. Tpsibsa Aa ce vye
n3LipaksaHe. .

4. XBaHeTe C AscHaTa pbka MexaH1u3ma 3a perynupaxe Ha rnasa (1), CTUCHeTe ro NIeko 1 BkapaiiTe ropHata My 4acT BbB OTBOPUTE Ha
nnacTtmacosata obnerarka gokaro s npuabpxare ¢ nasara pbka. (CHumka 24)

5. Mo cbLMs HAYMH ONUCaH No-Tope M3abpNanTe KavLkaTa v Ha Apyrvst obTerad (2) B AorHaTa YacT Ha KoLua JoKaTo 3akonyae 1 ce vye
u3lpaksaHe oT AgseTe cTpaHu. (CHumka 25)

6. 3akonyanTe 0BUKOIHMKa U CrioxeTe MaTpaka. (CHUMKa 26)

7. Perynupaiite no3uuusita Ha rnasata Ha 6e6eTo B egHa OT TPUTE Bb3MOXHW, KaTo NpeMeCcTUTe MexaHnama oTaony nog kowa. (CHuMka

27&
8. BaurHeTe ApbxKkaTa 3a HOCeHe Harope, AokaTo ce Yye LipaksaHe.(CHumka 28 /29)
9. 3a crbBaHe Ha [pbXKaTa 3a HOCEHe, HaTUCHeTe eHOBPeMeHHO ABaTa GyToHa OT BbHLUHATa CTpaHa B OCHOBAaTa Ha [pbXkaTa.

CHumka 30)
SIO. MoHTupaiiTe KoLwa Ha Konuykarta, kaTo ro ukcupare B NpeAHa3HayeHuTe 3a ToBa MecTa Ha pamkata (CHumka 31). MswpaksaHeTo

0O3Ha4aBa, Ye KoLla e pukcupaH. 3a AEeMOHTMpaHe eqHOBPEMEHHO CTUCHETE 6yTOHVITe OT AiBETE CTPaHM Ha KOLLa U U3abpnante Harope.

KowbT 3a HoBOpoaeHo Tpsibea Aa 6be MOHTUPaH camo ¢ nuLe kbM pogutenute (CHumka 31).
11. Hakpasi cnoxeTte NoKp1BanoTo 3a kpayerta kaTo ro 3akonyeeTe ¢ Lyna v konyeTa kbM kowwa. (CHumka 28 )

( TPVDKA VI MORAPBXKA )

1. 3a fga nouncTuTE METanHUTE YacTu, n3GbpPLLETE C BNaXHa Kbpna v ncyLuete Aobpe cbe cyxa kbpna.

2. 3aaa nouncTuTe NnacTMacoBUTe HYacTu U3NON3BanTe Kbpra, BoAa v Mek npenapar.

3. 3a fa nounctuTe TEKCTUNHUTE YacTu ynoTpebsiBaiiTe npenapar 3a NoYMcTBaHe Ha Tanuuepus.

4. KoraTo konuykaTa e Ha CbXpaHeHue, HUKora He NocTaBsanTe Apyr NpeamMeTy Bbpxy Hes!

5. BuHaru uscyluasavite v npoBeTpsiBaiiTe KOnMYKara, ako ce e Hamokpwuna!

6. MNeproanyHo NoymncTBalTe OcUTE Ha KonenaTa u NNacTMacoBUTE eNeMeHTU.

7. BuHarv nouncTeaiiTe ocute Ha Konenata WM NNacTMacoBWUTE eneMeHTV Crep M3MNon3BaHe Ha Konuuykata Mo MSCbK Mnn Apyrn
3anpaleHy HacTunkm !

8. HE CMA3BAMTE ocwiTe Ha konenata unu Apyru noABWXHM YacTu Ha konuykata! Camo rv noyucTeante !

9. MepuoanyHo NnposepsBaiiTe 3a pasxnabeHn v NoBpeaeHN YacTu 1 ako MMa Takuea, He3abaBHO M 3ameHeTe ¢ Hou!
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_Important — CITITI CU ATENTIE Sl
PASTRATIACEST DOCUMENT PENTRU
CONSULTARE ULTERIOARA!

(' MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest carucior este potrivit pentru copii cu o greutate de pana la 22 kg sau pana la varsta de 4 ani, dupa cum
vine primul!

2. Tnél'gimea copilului condus in carucior nu trebuie sa depaseasca 104 de cm!

3. Folositi dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de parcare
activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior !

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7. Orice greutate, agatatd de maner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui! Sarcina
maxima a sacului accesoriu 1 kg. Nuinmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic dacéa nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/ distribuitor!

12. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

13. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

14. Nu permiteti copilului sa se joace Tn carucior sau sa se legene singur!

15. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

16. Nu permiteti copilului s& se ridice pe scaun sau bara!

17. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri periculoase!

18. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

19. Pliati caruciorul Tnainte de a va urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare si alte
obstacole prin a apasa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor de garantie!

20. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat cu aceasta
parte ainstructiunilor!

21.Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

22, Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

23. Bara din fata nu poate fi utilizatd ca maner de transport.

24*. Scaunul auto COMET / VEGA I-SIZE (accesoriu suplementar - nu este inclus in set) este compatibil cu
caruciorul model “GLORY” cu adaptoare caruciorului (accesoriu suplementar - nu este inclus in set)!

(_ AVERTISMENTE! )

1. AVERTISMENTE! Nu I&sati niciodata copilul nesupravegheat!

2. AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de

blocare suntinchise inainte de a utiliza produsul !

3. AVERTISMENTE! Pentru a evitaranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distan{a atunci cand pliafi si depliati acest produs!

4. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

5. AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului. Pentru
nou-nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea mai inclinata a spatarului! Copilul nou-nascut nu e
capabil de a sta asezat singur si sa-si tina capul ridicat |. De aceea nu fixati spatele atunci cand
copilul este asezat copiilor in varsta sub 6 luni!

6. AVERTISMENTE! Utilizatj intotdeauna sistemul de prindere!

7. AVERTISMENTE! Inainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul

auto sunt cuplate in mod corespunzator !

8. AVERTISMENTE! Acest produs nu este recomandat a fi utilizat in timp ce alergati sau va
plimbati pe role!

9. AVERTISMENTE! Nu se adauga nicio saltea/ perna.

@®




10. AVERTISMENTE! Aveti grija sa folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea
pentru talie! Pentru a preveni o eventuala ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului,
folositi mereu centurile pentru umeri!

11. AVERTISMENTE! Pastratila distanta de foc!

12. AVERTISMENTE! Cosul pentru nou néscut este potrivit copiilor care nu se pot aseza singuri
fara ajutor, nu se pot intoarce si nu se pot ridica pe mainile si genunchii sai. Greutate maximéa a
copilului: 9 kg.

13. AVERTISMENTE! Cénd folositi scaunul de masina:

Acest scaun de masina nu inlocuieste patutul pentru dormit si joc. Dacé copilul dvs. trebuie sa
doarma, acesta trebuie asezat in cos de nou nascut, patut de dormit sau de joc potrivit.

14. AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din incinta instructiunilor sunt prezentate
doar in scopuriilustrative si ar putea diferi de produsul real.

EN 1888 -2:2018

Poza 1
1. Constructia metalica a caruciorului -1buc. 8.Huséade picioare cos de vara -1buc.
2. Cos de cumparaturi -1buc. 9.Geantaaccesorii -1buc.
3. Rotidin spate -2buc. 10.Cos nou nascut cu saltea simaner de purtat -1buc.
4.Rotiinfata -2buc. 11.Husé cos nou nascut -1buc.
5.Cosdevara (Scaun) -1buc.
6.Arcada cu jucarii -1buc.
7.Parasolar -1buc.

(DESFACEREA CARUCIORU LUI)

1. Aspect pliat al caruciorului. (Figura 2)
2. Ridicati manerul caruciorului in sus, acesta se va desface si bloca automat. (Figura 3)

( MONTAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile din fatd apasand butonul consolei si prin apasarea acestora in sus pana la blocarea lor (Figura
4). Verificati daca sunt bine blocate. Pentru demontare, apasati butonul consolei si trageti roata in jos. (Figura 5)
2. Asezati rotile din spate in modul ilustra in Figura 6. Pentru demontare, trageti butonul axei din spate si trageti
roata. (Figura7)

3. Montati scaunul caruciorului pe rama in modul ilustrat in Figura 8. Sunetul de inclichetare arata faptul ca
scaunul este fixat. Pentru demontare apasati simultan butoanele de pe ambele laturi ale cosului si trageti in sus
(Figura 9). Scaunul ar putea fi montat in directia de miscare sau in directia inversa directiei de miscare a
caruciorului.

4. Montati arcada pentru jucarii. Pentru a indeparta arcada de jucarii, apasati butoanele amplasate in ambele
laturi ale sale si trageti. (Figura 10)

( EXPLOATAREA CARUCIORULUI)

1. Pentru oprirea caruciorului pe loc, folositi franele rotilor din spate, apasand pedala de franare de pe axa din
spate (Figura 11). Pentru eliberarea franei ridicati cu picior pedala de franare.

2. Cand Tmpingeti caruciorul pe suprafete aspre si inegale, ati putea folosi optiunea pentru miscare pe linie
dreapta, prin apasarea butonului de blocare a rotilor din fata. Pentru a elibera rotile din fata, ridicati butonul de
blocare. (Figura 12)

3. Pentru schimbarea (coborarea) pozitiei parasolarului, prindeti partea sa superioara si trageti in jos pana la
pozitia dorita. (Figura 13) R

4. La utilizarea cosului de vara, IN MOD OBLIGATORIU puneti centurile de siguranta copilului!

14



5. Atasati curelele de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centralé de blocare (Figura 14).
Reglati lungimea centurilor de siguranta prin tragerea cataramelor (Figura 15). Pentru desfacerea centurilor,
apasati butonul cataramei centrale. (Figura 14)

6. Reglarea suportului de picioare - pentru schimbarea pozitiei suportului de picioare, apasati simultan
butoanele si reglati (Figura 16). ATENTIE ! Nerespectarea acestei indicatii provoaca defectarea
dispozitivelor de fixare si pierderea acoperirii garantiei !

7.atiputea regla pozitia spatarului prin tragerea in sus a manerului pentru deblocarea mecanismului din spate si
aducereasain pozitia dorita. (Figura 17)

ATENTIE! Incercarea de reglare a spétarului f&ré deblocarea sa si exercitarea unei fortei puternice asupra sa
provoaca deformarea mecanismului de blocare, care este obiectul Tefacerii sale de garantle !

Atentie! Frana nu garanteaza oprirea optima pe pante abrupte! Din aceste considerente niciodata nu lasati
caruciorul pe suprafete inclinate cu copil asezat sau culcat in incinta sa!

AVERTIZARE! Frana caruciorului folosit de dvs. reprezinta un tip de dispozitiv de parcare. Pentru a actiona
fréna aveti in vedere faptul ca caruciorul nu trebuie sa fie in miscare. Apasati cu atentie pedala de franare,
impingand simultan caruciorul fata — spate pentru sincronizarea functionarii dispozitivului de franare si pentru
actionarea mai sigura a mecanismului de franare.

8. Daca doriti, ati putea aseza husa de picioare aferenta cosului de vara, prin introducerea sub suportul de
picioare si si fixarea partii sale superioare |a tapiteria si parasolarul.

( PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati franele caruciorului.

2. Pliati parasolarul la maxim.

3. Ridicati maxim in sus suportul pentru picioare.

4. Strangeti spatarul, eliberandu-i de la mecanismul in sus pana la atingerea ferma a zonei scaunului. (Imagine 18)
5. Ridicati scaunul pliat in pozitie superioara in directia manerului. (Imagine 19)

6. Actionati simultan mecanismele de pe partea superioara a manerului si apasati in jos. (Imagine 20/ 21)

7. Caruciorul pliat Tn mod corespunzator trebuie sa arate in felul ilustrat in imaginea 22.

( cOS PENTRU NOU NASCUTI )

ATENTIE, pentru pregatirea corectd a patutului de nou nascut, dupa scoaterea sa din cutia de transport procedati n felul
urmétor:

1. Asezati patutul pe 0 masa comoda si scoateti salteaua si perimetrul.

2. Deplasati spatarul din plastic pentru cap spre partea inferioarad a patutului si introduceti mecanismul cu forma de M
pentru reglarea capului (1) in orificiul patutului, prin ridicarea sa n sus in felul ilustrat in imaginea 23.

3. Prindeti cureaua de tensionare (2) si trageti spre exteriorul patutului pana la inchiderea sa in ambele capete. Trebuie
auzit un sunet de inclichetare.

4. Prindeti cu mana dreapta mecanismul pentru reglarea capului (1), strAngeti-l usor si introduceti partea sa superioara in
orificiile suportului din plastic, sprijinind cu mana stanga. (Imagine 24)

5. Similar modalitatii descrise mai sus trageti si cealalta curea de tensionare (2) din partea inferioara a patutului pana la
auzirea unui sunet de inclichetare in ambele capete. (Imagine 25)

6. Inchideti perimetrul si asezati salteaua. (Imagine 26)

7. Reglati pozitia capului bebelusului intr-una din cele trei pozitii posibile, prin deplasarea mecanismului de sub patut.
(Imagine 27)

8. Ridicati manerul de purtat in sus pana la auzirea unui sunet de inclichetare. (Imagine 28 / 29)

9. Pentru plierea manerului de purtat, apasati simultan cele doua butoane de pe exteriorul bazei manerului. (Imagine 30)
10. Montati patutul pe carucior, prin fixarea acestuia in locurile prevazute in scopul acesta de pe cadru (Imagine 31).
Inclichetarea arata c& patutul este fixat. Pentru demontare apasati simultan butoanele de pe ambele laturi ale patutului li
trageti in sus. Patutul de nou nascut trebuie montat doar cu fata orientata spre parintii (Imagine 31).

11. Asezati husa pentru picioare, atasati-o patutului cu ajutorul fermoarului si nasturilor. (Imagine 28 )

(_ INTRETINERE SI GRIJA )

Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.

Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

Cand caruciorul nu este folosit, niciodaté nu Iasatl alte obiecte pe el!

Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul daca s-a umexzit!

n mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

Intotdeauna curétati axele rotllor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte suprafete prafuite!

NU LUBRIFIATI axele rotilor sau ‘alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

. In mod perlodlc verificati dacé nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt, aveti grija sa le inlocuiti cu altele noi!
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(> IMPORTANTE - LEGGERE ATTENTAMENTE
E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

(' ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Questo passeggino € adatto ai bambini fino a 22 kg o fino al eta di 4 anni, a seconda dell'evento che si
verifica per primo!

2. Lataglia del bambino non deve superare 104 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non € controllato con la mano!

4. Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la sua stabilita!
Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!

8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete e pulite il
passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal distributore!

12. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

13. Il passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

14. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

15. Non lasciare il bambino tenersi in piedi nel passeggino!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

17. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi pericolosi!

18. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

19. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri ostacoli col
bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del passeggino e questo non €
coperto dalla garanzia!

20. La regolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce le
istruzioni!

21.Unbagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

22. | apersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

23.Labarra anteriore non pud essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

24*, La sede automobile COMET / VEGA I-SIZE (accessorio opzionale - non incluso nel kit!) & compatibile col
modello di passeggino “GLORY” insieme a adattatori (accessorio opzionale - non incluso nel kit)!

(ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!
2. ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti

i meccanismi di bloccaggio siano correttamente agganciati!
3. ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita distanza
durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto!

4. ATTENZIONE!Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!

5. ATTENZIONE! Questo passeggino & prodotto per essere usato fin dalla nascita del bambino.
Per i neonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un bambino neonato non &
atto a sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza, non fissate lo schienale del
passeggino in posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai 6 mesi!

6. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema diritenuta!

7. ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!

8. ATTENZIONE! Questo prodotto non & adatto per correre o pattinare !

9. ATTENZIONE! Nessun materasso/ cuscino aggiuntivo deve essere aggiunto.

10. ATTENZIONE! Utilizzate sempre la cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per
evitare le ferite causate dalla caduta o lo scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!
11.ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!




12. AVVERTENZA! La navicella per neonato € adatta per un bimbo che non pud sedersi senza
I'assistenza d'altrui, non pud volgersi e non puo alzarsi sulle mani e ginocchia. Peso massimo del
bambino: Kg. 9

13. AVVERTENZA! Quando si utilizza il seggiolino auto:

Questo seggiolino auto non sostituisce la culla ol lettino. Se il bambino ha bisogno di dormire, deve
essere messo in una navicella per neonato, una culla o lettino adatti.

14.AVVERTENZA! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono indicative e
possono differire dal prodotto reale

EN 1888-2:2018

(_ PARTI COMPONENTI )

Photo 1

1. Strutturain metallo del passeggino  -n.1 8. Coprigambe del passeggino -n.1
2. Cestello portaoggetti -n.1 9.Borsa peraccessori -n.1
3. Ruote posteriori -n.2 10.Navicella neonato con materasso e maniglia -n. 1
4. Ruote anteriori -n.2 11.Coperturadinavicella neonato -n.1
5. Passeggino ( Sedile ) -n.1

6.Barra -n.1

7.Parasole -n.1

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Il passeggino piegato. (Foto 2)
2. Sollevare la maniglia del passeggino verso l'alto, il passeggino si aprira e si blocchera automaticamente.

(Foto 3)
( MONTAGGIO DEL PASSEGGINO)

1. Posizionare le ruote anteriori spingendo il pulsante della consola e spingerle verso l'alto fino a bloccarle (Foto
4). Assicurarsi che siano bloccati correttamente. Per rimuoverle, premere il pulsante sulla consola e tirare la
ruota. (Foto 5)

2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 6. Per rimuoverle, tirare il pulsante sull'asse
posteriore e tirare la ruota. (Foto 7)

3. Installare il passeggino sul telaio come mostrato nella Figura 8. Lo scatto significa che il sedile ¢ fissato. Per
rimuovere il passeggino, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati del passeggino e tirare
verso l'alto (Foto 9). Il sedile del passeggino pud essere montato nel senso di marcia o nel senso contrario di
marcia del passeggino.

4. Posizionare Installa la barra per il bambino. Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su entrambi i lati e
tirare. (Foto 10)

(USO DEL PASSEGGINO)

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo il
pedale freno che si trova sull'asse posteriore (Foto 11). Per rilasciare il freno, sollevare il pedale freno con il
piede.

2. Mentre manovrare il passeggino su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di motoin linea
retta premendo il pulsante di bloccaggio delle ruote anteriori. Per sbloccare le ruote anteriori, sollevare il
pulsante dibloccaggio. (Foto 12)

3. Per modificare (abbassare) la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso nella
posizione desiderata. (Foto 13) .

4. Quando si utilizza il sedile passeggino, E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino!

5. Allacciare la tracolla e la cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura (Foto 14). Regolare la
lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie (Foto 15). Per sbloccare le cinture, premere il pulsante della
fibbia centrale. (Foto 14)
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6. Regolazione del poggiapiedi - Per cambiare la posizione del poggiapiedi, premere contemporaneamente i pulsanti e regolare
(Foto 16). ATTENZIONE! La mancata osservanza di questa istruzione provoca danni ai fermi e non é coperta dalle
condizioni della garanzia!

7. La posizione dello schienale pud essere regolata tirando verso l'alto la leva di sblocco del meccanismo posto sulla schiena e
posizionandola nella posizione desiderata. (Foto 17)

ATTENZIONE! Se si tenta di regolare lo schienale senza sbloccarlo e applicare una grande forza su di esso, il meccanismo di
bloccaggio si deforma e non & soggetto a sostituzione di garanzia!

Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai il passeggino su una
superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino!

AVVERTENZA! Il freno del passeggino utilizzato € un tipo di dispositivo di parcheggio. Per azionare il freno, tenere presente
che il passeggino non deve muoversi. Premere il pedale del freno con attenzione, spingendo delicatamente il passeggino
avanti e indietro per sincronizzare il funzionamento del dispositivo di frenatura e per garantire un azionamento piu sicuro del
meccanismo del freno.

8. Se si desidera, alla fine, posizionare il coprigambe sul sedile del passeggino infilando il poggiapiedi e fissandolo in alto al
rivestimento ed al parasole.

(' PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino.

2. Piegare il parasole il piu possibile.

3. Raddrizzare il poggiapiedi il piu possibile.

4. Piegare lo schienale, liberandolo dal meccanismo dall'alto fino a farlo appoggiare saldamente sulla parte di seduta. (Foto 18)
5. Raddrizzare il sedile gia piegato nella posizione in senso della maniglia. (Foto 19)

6. Attivare contemporaneamente i meccanismi posti dalla parte superiore della maniglia e spingerla verso il basso. (Foto 20 / 21)
7. Il passeggino correttamente piegato dovrebbe apparire come mostrato nella foto 22.

(_ NAVICELLA NEONATO )

ATTENZIONE, per la corretta preparazione della navicella neonato, dopo averla rimossa dalla scatola di trasporto

eseguire le seguenti azioni:

1. Posizionare la navicella su un comodo tavolo e rimuovere il materasso e il tessuto laterale.

2.Spostare il poggiatesta in plastica verso la parte inferiore della navicella e inserire il meccanismo di regolazione della testa a
formadi (1) nell'apertura della navicella raddrizzandolo verso I'alto come mostrato nella foto 23.

3. Afferrare la cinghia del tenditore (2) e tirare verso I'esterno della navicella fino a quando non scatta su entrambi i lati. Si deve
sentire unclic.

4. Tenere il meccanismo di regolazione della testa (1) con la mano destra, stringerlo delicatamente e inserire la sua parte
superiore nelle aperture dello schienale in plastica tenendolo con la mano sinistra. (Foto 24)

5. Allo stesso modo descritto sopra, tirare la cinghia dell'altro tenditore (2) nella parte inferiore della navicella fino a quando non
viene fissata e si sente uno scatto su entrambiilati. (Foto 25)

6. Fissare il tessuto laterale e posizionare il materasso. (Foto 26)

7. Regolare la posizione della testa del bambino in una delle tre possibili posizioni spostando il meccanismo sotto la navicella.
(Foto 27)

8. Sollevare la maniglia di trasporto verso I'alto finché si senta un clic.(Foto 28 / 29)

9. Per piegare la maniglia da portare, premere contemporaneamente i due pulsanti all'esterno alla base della maniglia. (Foto
30)

10. Montare la navicella fissandola nei punti appositamente previsti sul telaio (Foto 31). Lo scatto significa che la navicella &
fissata. Per rimuoverle, premere contemporaneamente i pulsanti su entrambi i lati della navicella e tirare verso l'alto. La
navicella per neonato deve essere posizionata solo faccia a faccia con il genitore (Foto 31).

11. Infine, posizionare il coprigambe fissandolo con la cerniera e i bottoni alla navicella. (Foto 28 )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.

. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se & immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle
immediatamente!
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2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHrIIEZ KAl ®YAA=TE TEZ I'ATI MMOPEI NA
TIZ XPEIAZTEITE 2TO MEAAON !

(_ ANAITHZEIZ AZOAAEIAY )

1. AuT6 TO TTaIBIKG KAPOTOI €ival KATAAANAO yia TTaidId Je PEYIOTO BAPOG 22 KIAG 1) HEXPI 4 £TWV, 6TT0I0 aTTd Ta dUO
oupuBei Tpwro!

2. To Uyog Tou TTaId10U 0TO KAPATOI dev TTPETTEI va uTTEPPaivel Ta 104 ekaTooTd!

3. XpnOoIYOoTIoINOTE T CUOKEUR OTABUEUONG £GV EV KPATATE TO KAPOTOI E TO XEPI!

4. Mnv a@AVeTE TO KAPOTOI € KEKAIJEVEG ETTIQAVEIEG AKOUN KAl JE TTATNUEVN TNV CUOKEUR 0TABUEUONG!

5. H ouokeur) o1d8ueuong TTPETTEN va gival EVEPYOTTOINUEVN KOTA TNV TOTTOBETNGN KAl TNV A@aipean Tou TraidioU
atrd 1o KapoTol!

6. To KaAGBI atroBrikeuong pe 2 kg KAt 'avwToTo 6pio!

7. KaBe @optio TTou ouvdéovTal pe Tn Aapr) i / kai To Triow PéPog TNG TTAGTNG Kail / A TTAeupd Tou KaAGol,
€TTNPEALEI TN OTABEPOTNTA TOU KapoTalou! MéyiaTto gpopTio Tou adkou agegoudp 1 kg. Mnv TTapadideTe eTTITTAEOV
ogdkoug!

8. EAéyxeTe TTEPIODIKA I XaAapd TUAPATA TOU KAPOTaIoU. TOKTIKA VO ETTAVEEETAJETE, VA EKTEAEITE GUVTAPNON
Kal KaBapiopdg KaAGo!!

9. To kapo6TOI £x€l oXEDIAOTED yIa Eva TTaud!

10. E€apTripaTa TTou dev gival EYKEKPIPEVA ATTO TOV KATAOKEUAOTH OV TTPETTEI va XPNOIUoTTOIE TaI!

11. ©a TIPETTEl va XPNOIPOTToIoUVTAl WOVO avTaAAGKTIKG TTOU TTOPEXOVTAI 1 OUVICTWVTAI Wovo atmd Tov
KataokeuaoTh / diavopéal

12. MdvTa va XpNOIYOTIOIEITE TA CUCTAUATA {WVWYV acg@aAgiag!

13. H dpaa rpérrel TTavTa va XpNOIMOTTOIEITAl UTTO TNV £TTIBAEWN £vOG evijAikou!

14. Mnv a@riveTe T0 TTaIdi 0AG va TTaigel GTO KAPSTOI 1) va TOV avaaTeilel atrd authv!

15. Mnv agrivete 10 TTa1di 00G va 0TaBei 010 KAAGOI!

16. Mnv aprvete To TTa1di 0ag va oTabei 010 KABIGUA ) TTOBAPIKO!

17. Mn XPpNOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI O€ AVWHAAEG ETTIQAVEIEG, KOVTA O€ QWTIA 1) GAAEG €TTIKIVOUVEG BETEIg!

18. Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI 0E OKAAEG KOl KUNIOUEVEG OKAAEG!

19. AITAWOTE TO KOPSTOI TTIPIV TIATE TTAVW ) KATW. AVEBACTE TO KAPOTOI OTIG OKAAEG, OTA TTECOBPOUIA KOl GAAQ
eutrodIa pe To TTaudi mEovTag TN AR TTou 0dNyEi GTNV KATAPPEUCT TG Kal OEV UTTOKEIVTQI O€ £yyunon!

20. H p0Buion Tng TTAATNG Tou KOBIoPATOG Ba TTPETTEI VA YIVETOI YVWOTO POVO E TOUG KAVOVEG TNG €V AOYW
dpdong arrd 1o xprRoTn!

21. O1 TTpOOBETEG OTTOOKEUEG TOTTOBETNPEVEG OTO KAPOTAI ival dSuvaTov va 0dnynoel o€ aoTdbeia Tou!

22. O dvOpwTTOG TTOU GUVOPHOAOYEI TO KAPOTO! TTPETTEI VA EivVal EEOIKEIWPEVOG UE TA XOPAKTNPIOTIKG TOU!

23. H ptrpooTivi pdRdog dev UTTopEi va XpnaoluoTroindei wg Aafn HETaQOPAG.

24*. To kdBiopa autokiviitou COMET / VEGA I-SIZE (npoaipeTikd e€GpTnua - nou dev TepIAaUBAvovTal oTo KIT)
eival oupBard pe 1o poviého kapotolol “GLORY” péow npogappoyeig (NpoaipeTikd eEdpTnua - nou dev

TrepIAapBdvovTal oToKIT) !
(__ NPOEIAOMO’IHZH! )

1. MPOEIAOMO’IHZH! Mnv agrjvete TroTé TO TTAISi 0AG XWPIG ETTITPNON!
2.MPOEIAONOTHZH! BeBaiwBeite 611 £x0UVv evepyoTToinOei

O6Aeg o1 diatdageig ao@daAiong TTpiv atrd Tn xpron!

3.MPOEIAOMOIHZH! lNa TNV aTTO®UYT TPAUNATIOHWY,

QATTOPAKPUVETE TO TTaIdi 00G KATA TO SITTAW U KOl TO EEBITTAWA TOU TTPOIGVTOG auTou!

4. NPOEIAONMOTHZH! Mnv agrjveTe To TTaIdi 00G va TTaidel IE TO TTPOIOV auTo !
5.MPOEIAOMOTHZH! Autd TO KOPOTOGKI €X€l KATAOKEUOOTEl yia xprion amd 0 unvwv . TNa
VEOYEVVNTA HWPA TTPETTEI VA XPNCIUOTTOINCETE TNV UTITIO B€0n 0TnV TTAATN! To NeoyévvnTo Traidi dev
MTTOpEi va kaBioel kal va KpatAoel To Ke@AAl Tou 6pBio. Qg ek TouTou, dev KaBopileTe TTiow o€
KaB10Tr 6€0n yia TTaIdId KATw Twv 6 pnvwv!

6. MPOEIAOMO’THZH! Xpnoipotoigite TavTa 10 cUCTNPA TTPOCdETNG!

7. MPOEIAOMNO'THZH! BeBaiwbeite 611 01 diaTdeIG GUVOETNG TOU KOPOTOIOU ) Tou KaBiopaTtog i
TOU KaBioPaTOG AUTOKIVATOU £X0UV TOTTOBETNBE CWOTA TTPIV aTTO TN XPrion !

8.MPOEIAOMOTHZH! Mn xpnoiyoTtrolgite To TTPOidV auTtd OTaV KAVETE T(OKIVYK !




9. MPOEIAONOIHZH! Agv rpétrel va TTpooTiBeTaI ETTITTAEOV OTPWUG / HOEIADPL.

10. MPOEIAOMOIHZH! Na xpnoiyotroigite TTavTa TN {Wvn KoBdAo o€ ouvduaoud pE Tn dwvn
péong! MNa tnv TPdANWN TPAUNATICPWY OTTO TITWOEIG 1) oAicBnan Tou TTaidioy, va XpnOIUOTIOIEITE
TTavTa TIG TIPAVTEG!

11. MPOEIAOMOIHZH! KpatioTe pakpid atmoé ewTid!

12. MPOEIAOMNOIHZH! H kaAaBouUva veoyévvnTou gival KaTdAANAN yia Traidi, To oTToio dev PTTOPEi
va kaBeTal xwpig Tnv BorBeia dAAou atéuou, dev UTTOPEi va YUpilel Kal OEV UTTOPET VA ONKWVETAI OTO
Xépla Kal aTa yovard Tou. MéyioTo Bdpog Tou Traidiou: 9 KIAG.

13. MPOEIAOMOIHZH! Otav xpnoIUOTIOIEITE TO KABIOUA QUTOKIVATOU:

AuTd TO KABIGHA AQUTOKIVATOU BeV avTIKABIOTA To KPERATAKI I} TO KPeRAT UTrvou. Edv To TTaudi oag
TIPETTEI VO KOIUNOEI, TOTE TTPETTEI VA TO APrioeTe € KATAAANAN KaAaBoUva veoyévvnTou, 0€ KPEBATAKI
 og KPEPRATI.

14. MPOEIAONOIHZH! O1 atreikovioeig Tou e€WEUAAOU Kal EVTOG TWV 0BNYIWV Eival EVOEIKTIKEG

KAl UTTApxEl TTIBavOTNTa va SIaPEPOUV ATTO TO TTPAYMATIKO TTPOIOV.

EN 1888 -2:2018
dwroypagia 1

1. MeTaAAIK) KOTOOKEUH TOU KOPOTOI0U -1 TEY. 8. K&Auppa yia Ta Todapdkia TG KAAOKaIPIVE S KaAaBoUvag -1 T1Ep.
2. KaAdbi ayopwv -11ep. 9. Zdkog pe eEapTAPATA -1 1.
3.Niow podeg -27ed.  10. KahaBolva veoyévvntou pe oTpwpa Kol Aafr| petagopds -1 TeW.
4.T1p600IEG pOBES -27ed. 11, K&Auppa kaAabouvag veoyévvntou -171ep.
5. Kahokaipivo kaAdBi (KaBiopa) -1 TE.

6. Mmépa -1 71ep.

7. ZKiooTpO -1 TEM.

(_ ANOIrMA TOY KAPOTZIOY )

1. KAe1oT16 kapoTOl. (PwToypaia 2)

2. ZnkwaoTe TNV AaBr) Tou KapoToloU TTPOG Ta ETTAVW, PE TO OTTOI0 TO KApOTOl Ba avoigel kKal 6a ac@aAioTEi
autépata. (Pwroypapia 3)

(ZYNAPMOAOIH:ZH TOY KAPOTZIOY )

1. ZuvappoAoynoTe TIG TIP60BIEG PODEG, TTATWVTAG TO KOUUTTI TNG KOVGOAAG Kal TTATAOTE TTPOG TA ETTAVW PEXPI
va ao@alioTolv (PwToypaia 4). EAEyETe edv ac@alioTnkav KaAd. MNa va aTToouvapUOoAOYyrOETE TTATAOTE TO
KOUTTi TNG KOVOOAag Kol TpafRETe TNV poda TTPog Ta KATW. (PwToypagia 5).

2. TomroBetAOTE TIG THiIoW POOEG, OTTWG aTrelkovideTal oTnv PwToypagia 6. MNa va aToouvapuoAoyroEeTE
TPaBAETE TO KOUpTTi TOU TTioW G&ova kal TPaPRETE TNV Poda. (PwToypagia 7).

3. ZuvoppoloynoTe To KABIoPa Tou KapoToloU oTo TTAQiCI0 6TTwg atreikovigeTal oTnv dwroypagia 8. O fxog
KAIK onuaivel, 611 To kGBiopa oTabepoTroIfOnKe. MNa va arroouvapuOAOYAOETE TTATACTE TAUTOXPOVA T KOUNTTIA
améd TIg dUo TTAeUpEG TNG KaAaBIoU kal TpaBngTe TTpog Ta emavw (PwToypagia 9). To kaBIoPa ptTopei va
guvappoAoynBei oTnv katelBuvan TNG Kivong Kal avTioTpo@a TnG KatelBuvang TG Kivnang Tou KapoTaiou.

4. YuvoppoAoynoTE TNV HTTAPA yia Xprion atrd 1o TTaidi. Ma va a@aipéTETe TNV HTTAPA, TTATHOTE TO KOUUTTIA ATTO
TIG TNG 8U0 TTAEUPEG TG Kal TPABAETE. (PwToypagia 10).

(' EKMETAAAEYZH TOY KAPOTZIOY )

1. MNa va o100epoTToINCETE TO KAPOTAI O€ PIa BECN XPNOIUOTIOINOTE TA PPEVA TWV THOW POBWYV, TTOTWVTAG TO TTEVTAA QPPEVWY,
TrouU BpiokeTal oTov THow dgova (Pwtoypaia 11). MNa aTreAEUBEPWON TWV PPEVWV ONKWOTE PE TTODI TO TIEVTAA PPEVWV.
2.000 KIVEITE TO KAPOTOI OE TPAXEIG KAl AVOUOIOPOPPEG ETTIPAVEIEG, UTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINTETE TNV ETTIAOYN Yia Kivnon o€
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€uBgia ypappr, TTOTWVTAG TO KOUPTTI a0@AAIong Twv TTpdaBiwv podwv. MNa va atmac@alioeTe TIg TTPO0BIEG PODEG, ONKWOTE TO
KoupTr aopaAeiag. (Pwroypagia 12).

3. T aMayn (agaipean) Tng B£ong Tou oKiaOTPOU TTIAOTE TO TTEVW PEPOG TOU KOl TPABAETE TTPOG Ta KATW PéEXPI TRV ETIBUPNTH B€an.
(Pwroypagpia 13).

4. Me TnV xprion Tou KaAokaipivou kaAaBiol YITOXPEQTIKA 1o1moBeTAOTE TIG Ve ao@aAgiag Tou TTaidiou!

5. 2TEPEWOTE TIG QUIVEG WOV Kall TIG {WVEG METNG Kal TOTTOBETAOTE GTNV KEVTPIKA TTOPTTN acgaAeiag (Pwroypagia 14). PuBuioTe T0
MAKOG TWV TTPOCTATEUTIKWY {WVWV a@ou TpafReTe Tig TTOpTTES (PwToypagia 15). MNa va avoigeTe TIG QUVES TTATAOTE TO KOUNTTI TNG
KEVTPIKAG TTOPTING. (PwToypagia 14)

6. PUBuion tng Bdong yia Ta édia — Na va pubpioeTe Tnv B€on Tng BAong yia Ta TOdIA, TTATAOTE TAUTOXPOVA T KOUMTTIA Kal
pubuioTe (Pwtoypagia 16). MPOZOXH! H rapdBAeyn aut®y TWV 0dnyIwV PTTopEi va odnynoel o€ BAARN Twv £§apTnUaTWY
oTabepotroinong kal Sev TPpoBAETTETAI ETTIOTPOPN SUVApEI TNG eyyUnong!

7. H 6¢on Tng TTAATNG pTTOPET VO pUBUICTET TPABWVTAG TTPOG Ta ETTAVW TN AaBr aTTac®AANIoNG TOu PnXaviopou, TTou BPioKETal aTHV
TIAGTN KO TOTTOBETWVTAG OTNV €MBOUNTHA Ban. (PwToypaia 17).

MPOZOXH! Edv TrpooTrabeite va puBUIoETE TNV TTAGTN XWPIG Va TNV £XETE ATTACPANICEI KOl AOKAOETE PEYAAN dUVaUN ETTAVW TNG, O
UNXaVIoPOG AoPAAEIAG TTOPAHOPPWVETAI, TO OTTOIO OEV UTTOKEITAI O€ AVTIKATAGTAON dUVAEI TNG £yyunong!

Mpoaooxn! Ta péva dev eyyudvTal BEATIOTN OTABEPOTTOINGN O€ ATTOTOUES KATNPOPEG! Mo TO AOYO QUTO TTOTE PNV AQRVETE TO KAPAOTOI
o€ eTTIKAIVEIG ETTIQAVEIEG PE TTaIDT, TO OTTOI0 KABETAI 1) EATTAWVEI OTO KAPOTaI!

MPOEIAOMOIHZH! Ta ppéva Tou KapoTaloU TTOU XPNOIUOTIOIEITE gival £va £id0g unxaviopuog oTaBueuong. MNa va evepyoTTOINOETE T
Ppéva, TTPETTEI va AABETE UTTOWN, OTI TO KAPOTOI BEV TIPETTEI VA KIVEITAIL. [TATAOTE TTPOCEKTIKG TO TTEVTAA PPEVWY, OTTWG TAUTOXPOVA
OTTPWYVETE TO KAPOTOI, TIPOG TA EPTTPOG KAl TTPOG TA THOW VIO VO EKCUYXPOVIOETE TN AEITOUPYia TOU UNXAVIOUOU QPEVWY Kal VIO TTIO
A0QaAr EVEPYOTTOINGT TOU UNXAVIGHOU QPEVWIV.

8. Edv emBupeite 010 TEAOG TOTTOBETAOTE TO KAAUPHA VIO TO TTOSAPAKIO OTO KAAOKAIPIVO KOAAB! TTEPVWVTAG KATW 11O TNV Bdon yia
Ta TTOSAPAKIO KAl KOUUTTWVOVTOG OTO AV HEPOG TNG TATTETOAPING KAl TOU OKIOOTPOU.

( KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroIfoTe Ta @PEVA TOU KAPOTOIOU.

2. KkgioTe 600 cival duvaTtdv og péyioto Babud To oKiaoTpo.

3. ZnkwoTe TNV BAon yia Ta TTodapdkia o€ PEYIOTO BaBud TTPOG Ta ETTAVW.

4. KAeioTe Tnv Bdon, atreAeUBEPWVOVTAG TNV aTTO TO PNXAVIOUS aTTd TTAVW, PEXPI VO AKOUPTIATEI OQIXTA OTO KABIoUa.
(Pwroypaepia 18).

5. ZnKwaoTe 10 AdN KAEIOTO KABIOPa 0TNV dvw Béon oTnv KateBuvon Tng AaBrig. (Pwroypagia 19).

6. EvepyotroifoTe TauTOXPOVA TOUG PNXAVIGHOUG, TTOU BPioKovTal OTO TTavw PEPOG TNG AABAG KAl TTATACTE TTPOG TA KATW.
(Pwroypaepia 20 / 21)

7. To KapOTOl, TTOU €XEl KAEIOEI CWOTA TTPETTEI VA QAIVETAI OTTWG OTTEIKOVIZETAI OTNV QWTOYpaQia 22.

(_ KANAGOYNA NEOTENNHTOY )

MPOZOXH, yia TNV owoTr TrpogToIPacia Tou kaAaBioU veoyévvnTou, apoU BydAeTe To KAAGBI aTTé TO XOPTOKIBWTIO METAPOPAG,
TIPOBEiTE OTIG AOKOAOUBEG EVEPYEIES:

1. ToTroBeTOTE TO KAAGBI O€ AVETO TPATTECI KA APAIPECTE TO OTPWHA KA TNV YUPW TTPOCBIKN.

2. MeTakivoTe TNV TTAQCTIKA BAon yia TO KEPAAI 0TO KATW PEPOG TOu KAAaBIoU Kal TTEPAOTE TOV UnXavigpd utrd Tn popen I, rou
TrpoopileTal yia pUBUIoN Tou KEQAAIOU (1) oTnv OTTr Tou KAAOBIOU KOl ONKWOTE TTPOG TA ETTAVW OKPIRWS OTTWG ATTEIKOVICETAI GTNV
pwToypaia 23.

3. MdoTe T0 Aoupi Tou TEVTWTAPA (2) Kol TPABAETE TTPOG TO EEWTEPIKG PEPOG TOU KAAABIOU PEXPI VO KOUUTIWOEI OTTO TIG SUO TTAEUPEG.
Mpétrel va akouoTei AXOG KAIK.

4. MidoTe pe 10 degi XEPI TO uNXaviopd puBuiong Tou KePaAiou (1), o@igTe EAAPPWG Kal TTEPAOTE TO dvw PEPOG TOU OTIG OTTEG TNG
TIAQOTIKAG TTAATNG 600 KPATATE PE TO APIOTEPOS XEPI. (PwTOYpaPia 24)

5. Mg Tov iB10 TTpoava@epouevo TPATTO TPABAETE TO Aoupi Kal Tou GAAOU TEVTWTAPA (2) OTO KATW PEPOG TOU KAAaBIoU PéXP! va
KOUUTIWOEI Kal VO aKouoTEl AX0G KAIK Kal aTTé Tig dU0 TTAEUPEG. (PwToypaia 25).

6. KouptryoTe TNV yUpw TTPOooBIiKn Kol TOTTOBETAOTE To OTpWHaA. (PwToypagia 26).

7. PuBpioTe Tnv B€0n Tou KEPAAIOU TOU JwPOU O€ Hia aTTd TIG TPEIG TNOAVEG BECEIG, APOU PHETAKIVATETE TO UNXAVIOUS KATW ATTO TO
KaAd61. (Pwroypagia 27)

8. ZnKWaoTe TN AP HETAPOPAG TTPOG TA ETTAVW, MEXPI VO OKOUTTEI {X0G KAIK. (PwToypapia 28/29)

9. MNa va KAEioeTe TN XEIPOAARH METAPOPAG, TTATHOTE TAUTOXPOVA T SUO KOUUTTIA atrd Tnv eEWTEPIKA TTAEUPG oTnv BAon TnG
xeipohapng. (Pwroypagia 30).

10. ZuvappoAoyriaTe To KaAGBI 0To KaPOTOI, APoU TO OTABEPOTTIOINCETE OTA ONUEIR TOU TTAQIGIOU, Ta OTTOIa TTPOOPIJOVTAl TTPOG TOV
okotré autd (Pwtoypagia 31). O fxog KAIK anuaivel, 6Tl To KAAGBI oTaBepoTroiBnke. MNa va amoouvapuoloynoeTe aiETe Ta
KOUMTTIG aTro TIG dUO0 TTAEUPEG TOU KaAaBIoU Kai TPABAETE TTPOG Ta ETTAVW. To KaAGBI veoyévvnTou TTPETTEN va ouvapuoAoynBei povo
ME TO TIPOOWTTO TTPOG TOUG Yoveig (Pwroypagia 31).

11. Z10 TéAOG BAATE TO KAAUPHA IO Ta TTODAPAKIG, AQOU TO KOUUTIWOETE UE TO PEPUOUGP KAl TA KOUUTTIG O0TO KOAGBI. (PwToypagia
28 ( OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

. MNa va kaBapioete Ta HETAAAIKG €PN, OKOUTTIOTE PE £va uypod TTavi KAl OTn CUVEXEIQ JE OTEYVO TTavi.

. MNa va kaBapioeTe Ta TTAAOTIKG péPN XPNOIMOTIOINCTE £va Travi, vePd Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. MNa va kaBapioete Ta UQACTUATIVO PHEPN XPNOIPOTIOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

. Otav 10 KOPOTOI €ival 0T GUAAEN, PNV APAVETE TTOTE OTTOIASHTIOTE QVTIKEIMEVA TTAVW Tou!

. Mavta va kavete Enpod Kal agpideTe TNV KaAGO! av ival epTToTIopEVO!

. KaBapiZete TakTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV KAl TO TTACCTIKO.

. KaBapiete TTavTa Tig GEOVEG WV TPOXWV KaI Ta TIAGOTIKG JEPN PETG TN XPrON TOU KAPOTAIoU OTOV AU 1 0 AAAEG
OKOVIOMEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv ArtraiveTe TiIg d§oveg Twv Tpoxwv N dAAa KivoUpeva pépn Tou KapotoloU! ATrAd kaBapioTe Ta!

9. EAéyxeTe TTEPIOBIKG yia XOAAPA 1) KATEGTPAPUEVA PEPN, AV UTTAPXOUV, VO TO AVTIKATAOTACETE APECWG PE KavoUpyieg!

NOARWN=



BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbBHO U
COXPAHUTE ONA CMPABOK B

BYOYLUEM! [H[
(TPEBOBAHWSA K E3OMACHOCTH )

1. OTa Konsicka noaxoauT ANst AeTe C BECOM A0 22 Kr unu Ao 4 neT, B 3aBUCUMOCTM OT TOrO, YTO HacTynuT
paHbLLue.
2. PocT pebeHka, 4nst KOTOpOro npefHa3HayveHa Konsicka, He A0IKeH npeBbiwatb 104 cm!
3. Vicnonb3ayiiTe yCTPOWUCTBO NAapKOBKYU, ECIIN HE AEPXKUTE KONSACKY pyKon!
4. He ocTaBnsinTe Konsicky Ha HaKNMoOHHbIX MOBEPXHOCTSX, AaXe NPy akTUBMPOBaHHOM YCTPOMCTBE NapKoBKu!
5. YcTpoicTBO NapKOBKM AOMKHO GbITh aKTUBMPOBAHO NPY YCAXUBAHWUM UMW BbIHUMaHUM pebeHka 13 konsicku!
6. MakcumanbHas BMECTMMOCTb KOP3UHbI 415 MOKYMOK 2 Kr!
7. NMo6oii rpy3, NOABELLEHHBIN Ha pyyke WU/MMK Ha CMVHKE, U/ Ha BOKOBBLIX YacTsAX KOMSICKW, OKasblBaeT
BMUsiHWE Ha ee ycTonumnBoCTb! MakcumanbHas Harpyska Ha CyMKy Ansi akceccyapoB 1 k. He caaBaiiTe HUKaKkmnx
[OOMONMHUTENbHbBIX CyMOK!
8. MNepuroanyecky nposepsTe packpenneHHble YacTu konsicku! PerynsapHo npoBoaMTe OCMOTP, YXOA U YNCTKY
Konsicky!
9. Konsicka npegHasHaveHa ans 1 pebeHka!
10. He ncnonb3yiTte akceccyapbl, KOTOpble He 0406peHbl u3rotouTeNnem!
11.cnonb3yiTe TONbKO 3anacCHble 4YacTu, NOCTaBfieHHble WNU pEeKOMEeHOOBaHHble
nsrotosuTenem/aucTpmbbioTopom!
12. Y6eguTech, 4To peMeHb 6e30MacHOCTM yCTaHOBIEH NPaBUITbHO!
13. Konsicky Heobxoammo ucnonb3oBaTh Bcerga nog npucMoTpoM B3pocrioro!
14. He no3sonsinte pebeHKy nrpatb B KOMSICKe Unm cencathb c Hee!
15. He no3sonsiTe pebeHky BcTaBaThb B konsicke!
16. He no3sonsiiTe pebeHky BcTaBaTb Ha CUAEHBE UMM NMOSHOXKY!
17. He ucnonb3yiTe Konsicky Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSIX, BOMM3M OrHs MNW B APYrnx onacHbIX MecTax!
18. He ucnonb3ynTte KONSICKY Ha NecTHULAax u ackanatopax!
19. CknagpiBanTe KOMsicKy, nepea TeM Kak NMOOHSITbCA, UIN CMYCTUTLCS C NecTHUUbl. MogHaThe Konsacku ¢
pebeHKOM Ha NeCTHULbI, TPOTYyapbl U MHble NPENATCTBUS, HaXWUMas py4Ky, NIPUBOAUT K ee AedopMaLimm 1 He
noanexuT rapaHTUAHOMY 06CnykmBaHuio!
20. PerynupoBaHue CrvHK1 HeobXoanMo COBEpLLATL TOMbKO MOCIe 03HAKOMITEHUS C MPaBMnaMm MHCTPYKLMK
Ons atoro aencreus!
21. [lononHuTenbHbIV Garax, NOMeLLEHHbIN B KOMSICKY, MOXET NPUBECTU K ee HeyCTONYnBOCTU!
22. [lnuo, ocylecTBnsioLlee cO0pKy KOMsACKN, AOMKHO ObITb 03HAKOMIIEHO C ee (hyHKLUsiMU!
23. MNepepHsis nnaHka He MOXeT ObITb UCMOMNb30BaHa B KAYECTBE PYYKU A11s NEPEHOCKN.
24*, AstomobunbHoe kpecnno COMET / VEGA I-SIZE (gononHuTenbHbIA akceccyap He BXOAMT B COCTaB
Habopa) coBMecTUMO C AeTckon komnsickor mogenu “GLORY” nocpeactBoM apanTepbl (AOMOMHUTENBHBIN
akceccyap He BXoamT B cocTaB Habopa)!
( BHUMAHME ) -
i ’
=
YCTPOMCTBA aKTMBUPOBaHbI Nepea Ucnonb3oBaHnem!
3. BHUMAHME! Bo n3bexaHue TpaBm ybeanTecs,
yTo pebeHoK HaxoauTcsi Ha 6e3onacHOM pacCTosiHMM, Mpexae Yem packnagbiBatb Wnn
CcKknagplBaTb 3TO u3genue!
4. BHUMAHME! He no3sonsiite pebeHky urpatb ¢ 3Tum nsgenuem!
5. BHUMAHME! [JaHHaa konsicka npefHa3HadeHa Ansi UCMOMb30BaHUSA HauMHas C poXaeHust
pebéHka. [1na HOBOPOXAEHHbIX OeTeN crneayeT UCMONb30BaTh MOCMEOHION MO3ULMI0 HAKMoHa
cnuHKN. HoBOpOXAEHHBLIV pebE&HOK He npucnocobneH cuaeTb cam U aepxaTb ronoBKy NpPAMO.
[MoaTomy He hrKCUpyTe NO3ULMIO CIMHKM 1151 TONOXEeHWs cnasa AeTsMm Mnagwe 6 mecsues!
6. BHUMAHMUE! Bcerga ucnonb3ayinte nogaepxusatoLLyto cuctemy!

1. BHUMAHME! Hukorga He ocTaBnsite pebéHka 6e3 npucmotpal
2. BHUMAHMUE! Y6eauTecs, 4To BCe BnokupyoLme
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7.BHUMAHME! Mepep ucnonb3oBaHWeM NPOBEPLTE, NPaBUIbHO MW 3a4eCTBOBaHbI MPUCMNOCOBNeHNst
AONsi KpenneHnst KOP3nHbI OT ETCKON KOMSACKU, CUOEHbSA UM aBTOMOBMBLHOTO AeTckoro kpecnal

8. BHUMAHME! [aHHbIN NpoayKT He noaxoauT Ans 6era unm ckonbxeHus!

9. BHUMAHMUE! Hukakon 4ononHuTenbHbI Matpal, / noAyLuKa He AoMKHb! ObiTb L06aBMNeHbI.

10. BHUMAHMUE! Bcerga nonb3ynteck peMHEM MeXay HOr B KOMOMHaLMK C NOSACHNYHBIM pemHeM! Bo
n3bexaHve TpaBM OT BbiNageHUs UNN BbiCKanb3biBaHUs pebeHka, Bcerga nonb3yntech nrneyveBbiMu
pemMHsiMu!

11. BHUMAHMUE! XpaHnuTs BAanu ot orHs!

12. BHUMAHME! Jlionbka ns HOBOPOXAEHHOro npefHasHaveHa ansa pebeHka, KoTopbii He ymeeT
cupetb 6e3 NOCTOPOHHEW MOMOLUM, MepeBopaynBaTbCA M He yMeeT BCTaBaTb Ha YETBEPEHbLKU.
MakcrManbHbI BeC pebeHka: 9 Kr.

13. BHUMAHUE! Mpununucnonb3oBaHUM aBTOKpecna:

[aHHOe aBTOKpEeCNo He 3aMeHSIET MIONbKY U KpoBaTKy. Ecnn HyXHO ynoxuTb pebeHka cnatb, TO ero
cnegyeT NOMeCTUTb B MOAXOAALLYIO FHOMbKY UMK OETCKYH0 KPOBaTKY.

14.BHUMAHME! V306paxeHuns Ha TUTYNbHOM FIMCTE U BHYTPY PYKOBOACTBA SIBMSAOTCS NpUMepamMm v
MOFYT OTNMYaTbCH OT pearnbHOro N3genus.

EN 1888 -2:2018 ( KOMNNEKTAUMA )

®doTo 1
1. MeTannuueckas KOHCTpyKuums konsicku -1 wT. 7. Kosbipek -1Twr
2. KopavHa ansi nokynok -1wrT. 8.Haknaka ons Hor NeTHero cuaeHbs -1 W
3. 3agHue koneca -2wrT. 9.Cymkaans akceccyapos - 1w
4. MepenHue koneca -2 wr. 10.Jlonbka Anst HOBOPOXAEHHOIO C MaTpacoMm
5.JleTHee cuaeHbe -1 WT. 1 Ppy4KON Ans NepeHocKkn -1wr
6. bamnep -1wrt. 11.Hakugka nionbku Anst HOBOPOXXAEHHOTO -1 W

(_ PACKNAObIBAHUE KONACKU )

1. Konsicka B cnoxeHHom Buge. (Poto 2)
2. MoaHATL pyyKy KOMSICKV BBEPX, OHa packpoeTcst v aBToMaTuyecku 3abnokupyercsi. (®oto 3)

( CBOPKA KOMNSICKW )

1. YcTaHoBUTL NepeaHue Koneca, Haxas KHOMKY Ha KOHCOMW U NPUXKUMasi UX BBEPX, NMOKa OHW He 3abnokupytotcst (doTo 4).
MpoBepwnTb, 4TO OHW HAAEXHO 3aBNOKNPOBaHbI. YTOBbLI UX CHSATbL, HYXKHO HaXaTb KHOMKY Ha KOHCOMW U NOTSAHYTb KONECOo BHU3.
(PoT0 5)

2. YcTaHOBWTb 3aHWe koreca, kak nokasaHo Ha PoTo 6. YTobbl UX CHATb, HYXXHO NOTAHYTb KHOMKY Ha 3a[iHei OCU U NOTAHYTb
koneco. (doTo 7)

3. YcTaHoBUTb CuMeHbe KOMSICKM B pamy, Kak nokadaHo Ha dPoto 8. Lenyok o3Hayaert, 4To cuaeHbe 3adumkcmpoBaHo. Ans
CHSITUS HYXXHO OJHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKM C ABYX CTOPOH JOMbKM U MOTSHYTb BBepX (Poto 9). CuaeHbe MOXKHO
YCTaHOBWTb MO XOAY ABWXEHUS UMW B HAaNpaBneHuu, NpOTUBOMONOXHOM ABVKEHWIO KOTNSICKM.

4. YctaHoBuTbL 6amnep. YTobbl CHATL Gamnep, HyXXHO HaxaTb Ha KHOTKM, PacnonioXeHHble ¢ 06enx CTOPOH, U NOTAHYTb. (PoTo

h (3KCTINYATALMA )

1. YToGbl OCTAHOBUTb KOJSICKY, HEOBXOAMMO UCMONb30BaTh TOPMO3a 3a4HUX KOMNEC, HaxaB nefanb TopMo3a Ha 3agHei ocu
(Po10 11). YTOOBI OTMYCTUTE TOPMO3, HYXKHO NOAHATL NEAANb TOPMO3a HOTOW.

2. Bo Bpemsi oBMKEHWS KONACKM MO rpy6oi 1 HEPOBHON MOBEPXHOCTY MOXHO MCMOMNb30BaTh (hYHKLMIO NPSIMOSIMHENHOTO XOAa,
HaxkaB KHOMKY GnoOKMpOBKM NepedHux konec. YTobbl 0cBO6OANTL NepefHue Koreca, HyXHO NOAHATL KHOMKY GrOKMPOBKM.
(®o10 12)

3. YT06bI U3MEHUTBL (CHATL) NONOXEHWE KO3bIpbKa, HY>XHO NMOTAHYTb BHWU3 €ro BEPXHIOK YacTb B XXeniaemoe nonoxexue. (Poto
13)

4. Mpu ncnonb3osaHum netHero cuaeHbss OBA3ATENbHO npucterHyte pemHm 6e3onacHocTm!

5. MpucoeanHnTb NneYeBble U NOSICHbIE PEMHU, BCTAaBUTb MX B LEHTparnbHyo Npsxky 3amka (Poto 14). Otperynmposatb
ANUHY peMHei GesonacHoCTH, MOTSHYB 3a Npsbkkn (PoTo 15). UTobbl pa3bnokMpoBaTb PeMHU, HYXHO HaxaTb Ha KHOMKY
LeHTpanbHow Npsbkku. (Poto 14)

6. PerynvpoBka nogHoxKu - YTobbl UIBMEHNTL MOMOXEHNE NOAHOXKM, HaXaTb OAHOBPEMEHHO Ha KHOTKW 1 OTPerynnpoBaTtb
(Poto 16). BHUMAHUE! HecobGniogeHne aToro ykasaHusi NpUBOAUT K NOBPEXAEHNIO (hUKCATOPOB M He MOANEXUT
BO3BpaTy no rapaHTum!

7. MOXHO OTperynmpoBaTh MOMOXEHWE CNIMHKM, NOTSHYB BBEPX PYYKY, YTOObI pa3brnoknpoBaTe MEXaHU3M, PacronoXeHHbI
C3aJu, M yCTaHOBUTb €€ B HYXHOe nonoxexue. (Poto 17)

BHUMAHMUE! Ecnu nbiTatbcst OTperynupoBaTth CMHKY, He pa3bnokMpoBaB ee, 1 NPUNoXuTb K Hel Gonbluoe ycunue, To
GroKkMpyoLLMIA MexaHU3M AeopMUPYETCs, YTO HE MOANEXUT BO3BPATY Mo rapaHTum!

BHumaHwue! Topmo3 He rapaHTUpyeT onTUMasbHOrO yAepXaHus Ha KpyTbix ckrnoHax! [oaToMy HuKorAa Henb3s OCTaBNATh
KOMSACKY Ha HaKITOHHOW NOBEPXHOCTU, €CIN B HeW CUANT U NexuT pebeHok!




NPEAYNPEXOEHUE! Topmo3 MCNONb3yeMoi KOMSICKM SIBNSIETCS OOHWM M3 BUAOB CTOSIHOYHOMO YCTpoiicTBa. YToGbl
3a[e1CTBOBaTb TOPMO3, HYXHO YYMTbIBaTb, YTO KOMsiCKa He JOMKHa ABUraTbcs. AKKypaTHO HaxaTb Ha neaanb TOpmosa,
OHOBPEMEHHO C 3TWM crerka MoaTankvMBasi KOMsiICKy Brepes M Hasaj, YTobbl CMHXPOHU3MpOBaTh PabGoTy TOPMO3HOMO
ycTpoicTBa 1 6onee HafexHo 3a4eCcTBOBaTL TOPMO3HOWM MEXaHU3M.

8. Mpw xenaHny MOXXHO NOMNOXUTb HAKUAKY A1 HOT NIETHEro CMAEHbS, BCTaBUB MOAHOXKY U MPUCTErHYB ee CBEPXY K 06UBKe U

KO3bIPbKY.
(_ CKNAObIBAHME KONACKN )

1. 3agencTBoBaTb TOPMO3a KOMSACKM.

2. CorHyTb MakcMmarsbHO KO3bIpek.

3. BbInpsiMUTbL NMOACTABKY ANs HOT Kak MOXHO BbiLLE.

4. CnoxuTb CMHKY, 0cBOGOXas ee OT MexaHn3Ma CBepxy, NMoka OHa He yNpeTcsi NNOTHO B cedalnuiuHyto YacTb. (PoTo 18)
5. BeINpsiMuTbL paHee CMOXeHHOe cuaeHbe No HanpaBsreHuto k pyyke (PoTo 19)

6. 3apelicTBOBaTH OQHOBPEMEHHO MEXaHN3MbI, HAXOASALMECS B BEPXHEN YaCTU Py4KkW, HaxaTb Ha Hee BHU3. (PoTto 20/ 21)
7. MpaBunbHO CroXeHHas Komnsicka AOMKHa BbIrMAAeThb Tak, Kak nokasaHo Ha ®oto 22.

(NoNbKA Anst HOBOPOXXAEHHOIO)

BHUMAHME, ons npaBunbHON NOArOTOBKW NIONbKY A1 HOBOPOXAEHHOIO Nocre U3BMeYeHns ee n3 TpaHCnopTUPOBOYHON
KOPOOKW BBINOMHWUTL CrieaytoLlne 4eNCTBUS:

1. MocTaBuTb NtoNbKy Ha yAOGHbBIN CTOM, CHATL MaTtpac U GopTuk.

2. MNepeMecTuTb NNaCTUKOBbLIA NOAFOMOBHUK K AHWLLY NIONbKM U BCTAaBUTHL [1-06pasHblii MexaHn3m perynupoBsku ronosbl (1)
B OTBEPCTUE Ha Ntonbke, BbINPSIMUB €ro BBEPX MMEHHO Tak, kak nokasaHo Ha doTo 23.

3. B3aTb HaTsHXXHOM peMeHb (2) 1 NOTSAHYTb K BHELUHeR CTOPOHE IoMNbKY, NMoka OH He 3admKeupyeTcsi ¢ 06enx CTOPOH.
JlormkeH NocnbILNTCS LENYOK.

4. B3aTb MexaHW3M perynvpoBku ronossbl (1) NnpaBon pyKoWn, crnerka cxaTb 1 BCTaBUTb €ro BEPXHIOK YacTb B OTBEPCTUS Ha
NnacTMKOBOWN CMNHKE, yaepxuBas ee neBoi pykoii. (Poto 24)

5. Takum xe 06pasom, Kak OnMcaHo BbilLe, NMOTSHYTb PEMELLOK Ha APYrOM HaTsKuUTene (2) B HKHEN YacTu NIonbKu, noka
OH He 3adpMKCUPYETCs U He NOCIbILIMTCS LWen4ok ¢ 0benx cTopoH. (Poto 25)

6. 3akpenuTb 60pTUK M NONOXWTb MaTpac. (Poto 26)

7. OTperynupoBaTb NonoxeHue rornosbl pebeHka B 04HOM U3 TpexX BO3MOXHbIX, MepeMeLLas MexaHn3M BHU3Y nop,
ntoneKoi. (Poto 27)

8. MNoaHATb pyyKy AN NepeHOCKu BBEPX, NOKa He MOCNbILLNTCSA Lenyok. (PoTo 28 / 29)

9. YT0ObI CNOXWUTbL PYUKy ANA NEPEHOCKM, HYXHO HaXaTb OAHOBPEMEHHO Ha [1BE KHOMKM CHapYXW Yy OCHOBaHWS Py4KW.
(®oto 30)

10. YcTaHOBUTb NHObKY Ha KOMsICKY, 3addnKCMpoBaB ee B NPeAyCMOTPEHHbIX MecTax Ha pame (PoTo 31). LLienyok o3Havaer,
YTO ntonbka 3adukcnpoBaHa. YTobbl ee CHATb, HYXXHO OAHOBPEMEHHO HaXaTb Ha KHOMKW ¢ 06erx CTOPOH NoNbKN U
noTsiHYTb BBEPX. JTIonbKy ANsi HOBOPOXAEHHOTO CriefyeT ycTaHaBnMBaTh TOMbKO NULIOM k poautensam (doto 31).

11. B KOHLe yCTaHOBUTb YeX0n AJS HOT, MPUCTErHYB K iornbke MOMHMen 1 kHonkamu. (Poto 28)

( yxoa v OBCNYXXUBAHUE )

1. [Insi YMCTKU METaNUYeCcKUX aeTanei NpoTpuTe BNaxXHbIM MOMOTEHLEM M XOPOLLO BbICYLUMTE CYXVMM MOSNOTEHLEM.
2. insi YACTKM NNacTMaccoBbIX AeTanein ucnonb3aynTe NonoTeHue, Bogy U Msirkoe MotoLlee cpeacTBo.

3. [ins yMcTkM feTanen u3 TeKCTUNS UCMOMb3yiTe CPEACTBO AN YUCTKU OBUBKM.

4. MNpn XpaHeHN KONACKN HUKOTrAa He OCTaBnanTe CBEpXy Apyrue npeametbl!

5. Bceraa BbiCylIMBaNTE 1 NPOBETPMBANTE KOSACKY, €CM OHa npomoknal

6. Mepuroamyeckn YNCTUTE OCU KOMNEC M NNacTMacCoBbIE 31IEMEHTI.

7. Bceraa unctuTe ocy KOnec 1 NnacTMaccoBble ANeMeHTbI MOCHe UCMOMNb30BaHUS KOMSICKM Ha Necke unm Apyrmx
3anblNEeHHbIX MOKPbITUAX!

8. HE CMA3bIBAUTE ocw konec unu apyrue noaswkHble Yactu konsickv! Tonbko oumnante ux!

9. Mepunoanyeckn nposepsiiTe Ha NPeAMET HaMMYMSA ocnabLUMX NN NOBPEXAEHHbIX YacTel, 1, eCNN Takne NMetoTces,
HeMeaneHHO 3aMEeHNTE UX HOBbIMM!

www.lorelli.eu
find us on
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Bulgaria, Shumen, 6 Trakia-iztok Street DIDIS INTERNATIONAL BbAarapus, LLymeH, “Tpakua-u3tok” 6
Phone: +359 54 850 830 Strada Sfantul Pantelimon Nr.1 Ten. +359 54 850 830
e-mails: home.market@didis-ltd.com; Oras Pantelimon, Judetul Ilfov e-mails: home.market@didis-ltd.com;
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